

文化

高大宽出狱后首度开腔

因吸食毒品被北京海淀警方抓获的高大宽前天开腔面对媒体,表示今后不会再犯同样错误。对于拘留五天的感受,高大宽表示这五天,已经够记一辈子了。

众人话沈浩

导演陈国新:这次来到安徽的企业、校园里放映,希望和安徽的父老乡亲一起,共同缅怀这位普通的共产党员、人民离不开的好村官。

李若思(沈浩女儿的扮演者):我从小生活在城市里,是第一次在乡下看到猪,看到没有玻璃的窗户。希望我们以后能多些机会去农村体验生活,这样我们能成长得更快、更懂事。

王丽媛(沈浩母亲的扮演者):沈浩的母亲虽然目不识丁,但深明大义,沈浩之所以能有后来的成就,与他母亲的教诲是分不开的。

王倩(江汽集团乘用车一厂生产管理部员工):在沈浩身上我们看到了普通人那不普通的人格魅力,他离我们是那样的近,因为他如我们身边每个人一样的平凡,他却离我们那么的远,因为他做到了普通人无法做到的坚守和奉献。

郑伟(安大电子信息工程学院团委书记):上午我们刚去了小岗村,在沈浩墓前进行了祭奠,晚上又看了这样一部电影,我觉得一整天所受到的启发远远胜过之前对于沈浩的了解。

群众的拥护才是最佳的褒奖

电影《第一书记》主创人员走进江汽集团、安徽大学

为纪念沈浩同志逝世一周年,进一步掀起向沈浩同志学习、自觉投身创先争优活动的热潮,11月14日,安徽省委宣传部组织电影《第一书记》到江汽集团、安徽大学放映,并邀请了该片导演陈国新及两位主演王丽媛、李若思来肥与江汽职工、安大师生见面互动。不论是在江汽集团的放映厅里还是在安大校园的小剧场里,现场不断自发地爆发出热烈的掌声,这不仅是对这部电影的最佳褒奖,更是观众对沈浩最诚挚的敬意。 记者 徐佳



何冰、宋丹丹、黄宏、蒋雯丽、陈小艺、王刚、刘威等众多实力演员,剧组发扬沈浩精神,在保证质量的前提下超常规运作,短短41天封镜。

该片自7月在北京地区上映以来,受到了中央、地方各级领导的高度关注,社会各界交口称赞。8月27日,影片在

安徽公映活动全面启动,两个多月以来,全省各地各单位积极组织观看影片,掀起第一波观影热潮。安徽省电影发行放映总公司表示,下一阶段,要组织精兵强将深入到全省各县(区)、乡镇,进行巡回放映,把影片送到全省每一个角落。

2009年11月6日,由于劳累过度,沈浩倒在了工作岗位上。随后,广大文艺工作者迅速行动,积极创作反映沈浩同志先进事迹的文艺作品。安徽省委宣传部和北京市委宣传部通力合作,筹拍电影《第一书记》。《第一书记》于2010年4月8日正式开机,集合了杨立新、徐帆、

看黄梅戏表演艺术家的梨园往事

黄新德:写50万字 不是为了钱

星报讯(记者 吴笑文) 著名黄梅戏表演艺术家黄新德新书《萍踪浪迹几度秋——我的梨园记忆》日前出版。昨天中午,记者见到了黄新德及被他称作“孩子”的50万字新书。虽然当下明星出书泛滥,但作为戏曲名家的黄新德特别强调,自己的书绝不是跟风之作,书中不曝隐私,不抛猛

料,用黄新德自己的话说,“做梦也没有想到一个小学尚未毕业的戏曲艺人竟然写出来一本书,尽管它很单薄,像只丑小鸭,但毕竟是亲生骨肉,我很在乎的。”

谈及出书初衷,黄新德说,“我没打算让多少人去看,我是写给一些想看的人看的。我不是当红明星,哪会有多少人追

捧,否则就是另一种写法了。我只想老老实实做一本书,我用我的笔记录下了自己五十载的戏曲生涯,从个人足迹发散开去,回顾安徽戏曲界的沧桑岁月,它记载着黄梅戏的一个片段,一个侧影,记录艺术伙伴们的一片情谊,也能为剧种留下某个时期的零散资料,圆自己一个长年的

梦。”黄新德坦言,比前辈幸运的是,他生正逢时并能付诸行动。

说起书名《萍踪浪迹几度秋》,是选自黄梅戏舞台剧《风尘女画家》著名唱段《海滩别》中的一句唱词,“它正是我们戏曲艺人生活和生命的真实写照,无论多么邪乎抢眼的书名都无法去取代它。”

广而告之

格力U酷夜 合肥真给力

在合肥看巨星,在合肥感受视听震撼,别说,还真给力!11月19日晚,合肥奥体中心,史无前例的强大阵容,由安徽新兴格力倾情全力打造的“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会即将登场。而在演唱会倒计时的每一天里,都能让歌迷们感受到持续疯狂发热的状态!

猜猜猜,明星们唱什么?

俄罗斯的海豚音王子维塔斯PK中国本土的海豚公主张靓颖,“亚洲百变天后”张韶涵对阵“情感天后”梁静茹,老一辈艺术家中的实力唱将郁钧剑和代表新生代青年唱将的谭维维、魏晨齐聚……维塔斯、Wonder girls、Groove Coverage、陶喆、林俊杰、齐秦、梁静茹、张韶涵、谭维维、魏晨、胡彦斌、郁钧剑、阿宝、蒋大为,这些有着不同风格的“新”、“老”巨星将在同一天登台献艺,让合肥市民享受到空前的音乐盛宴。

看了明星,显然不过瘾。明星们将在“星耀中华·U酷之夜”演唱会上唱哪些曲目呢?主办方将为您一一揭秘。

据了解,明星们的出场顺序与曲目已有大致安排,谭维维将以走进西藏、阿瓦斯古丽掀开演唱会的大幕,而中老年观众比较喜欢的明星郁钧剑与蒋大为也会出现在前半场,

演绎经典曲目《小白杨》、《说句心里话》、《牡丹之歌》、《桃花盛开》。

另外,三大新生代创作型才子的同台飚歌同样备受歌迷关注。内地的当红小生胡彦斌将献上《红颜》、《男人KTV》;而备受小女生喜欢的林俊杰也将带着经典代表作《一千年以后》、《江南》、《曹操》来到现场;台湾知名歌手陶喆也会给大家带来《苏三说》、《爱很简单》和《月亮代表我的心》。

国际巨星压轴表演

国内巨星开场,掀起演唱会的一个个小高潮。那压轴的自然需要更大牌的明星!这不,国际巨星来了!

维塔斯、韩国人气女团 Wonder girls、德国 Groove coverage,这三组重量级国际巨星将现场演唱全外文歌曲。鬼魅的海豚音,现场版的《nobody》,你能想到的都可以在现场看到。主办方也提醒观众在演唱会前尽量借助网络等相关途径关注巨星们的热门歌曲和歌词内容,以免现场被OUT了!

可是,巨星阵容如此强大,那么最后的压轴曲目到底会由谁演绎呢?演唱会主办方相关人士并未直接回答,不过他透露了三个可能,国内的巨星也可能抢了国际巨星的风头。也许,是粉丝团众多的陶喆,也许是神秘

的海豚音王子维塔斯,也许是民族风的阿宝。究竟是谁?请你亲临现场,亲自解开这一谜底。

幸运者可获U酷空调

如果用阵容空前来形容本次演唱会绝不为过,一场的规模相当于普通演唱会两场,时间超长。而为了便于观众及时散场回家,演唱会将于19日19:40准时开始,绝不延时。主办方提醒观众朋友在18:00准备入场,19:20将全面禁止入场。“因为普通观众过安检、入场、寻找座位入座,全程约要20-40分钟。在这也提醒购票的观众,提前进场,及时就座,以免耽误观看。

此外,入场之后门票可千万别丢弃。主办方特别告知观看者,演唱会中还将有抽奖环节,幸运者可获得格力U酷空调!而更大的惊喜是,成龙将亲临演唱会现场,为现场观众抽出10台格力U酷变频空调大奖,每台价值4280元,并经公证处现场公证公布。中奖者需在演唱会结束后半小时内携带演唱会门票、门票票册到指定地点领取奖品。

温馨提示:别忘多加一件衣服

全程近4个小时的精彩演唱会,大家在



初冬的夜晚中露天观看,可能会感到一些寒冷。主办方也提醒购票的观众们,别忘多带一件厚外套去,注意防寒保暖,老人、小孩、体弱者尤其需要多穿、多带棉衣。

另外,根据目前可见的天气预报显示,11月19日降雨可能性较小。不过天气因素难以预计,请大家及时查询11月19日天气情况。主办方将根据实际需要,为内场观众提供雨披,外场观众请根据实际需要自备防雨工具。